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開会 午前９時２５分 

 

◎開会宣告 

 

○有田教育長  ただいまより、令和２年第１４回陸別町教育委員会会議を開会します。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○有田教育長  本日の会議録署名委員は、西岡委員にお願いいたします。 

 

◎事務報告 

 

○有田教育長  事務報告を行います。 

 事務局から説明をお願いします。 

〇北村主幹  それでは議案の１ページをお開きください。 

事務報告です。 

 前回の教育委員会会議が８月１８日でしたので、そこから１０月１日、昨日までの分という

ことになります。 

管理関係から報告をいたします。かいつまんで報告いたします。 

１９日、第５回の陸別町校長教頭会議が委員会室で行われております。第６回は下にありま

すけれども、９月２５日が第６回の校長教頭会議となります。 

それから２６日、第１回の陸別町子ども発達支援連絡会が第３会議室で行われております。 

９月８日ですけれども、陸別町議会９月定例会が開会されておりまして、今回は９月の８日、

９日、それから１５、１６日の４日間の日程で行われております。 

９月１２日ですけれども、陸別小学校の大運動会が午前日程で行われております。当初予定

されていた９月１２日は陸小まつりだったのですけれども、それを中止して大運動会を行った

ものであります。 

それから一番下ですが１０月１日、陸別中学校の１日防災学校を行っております。これにつ

きましては抜き打ちの避難訓練、それから体育館に戻って段ボールベッドづくりとロープワー

ク、５班に分かれて行っております。ちなみに抜き打ちの避難訓練ですけれども、ボイラー室

から火が出たという想定で消防職員も来て行ったのですが、抜き打ちだったものですから１年

生は体育館の入り口に集まり２，３年生は裏口といいますか、そこに集めさせようとしたので

すけれども、２人ほど行方不明者がいて、その２人は独自の判断で生徒玄関から避難というこ

とで、先生方独自の判断できちっとやれたということでございました。 
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以上で管理関係の報告を終わります。 

〇大鳥居主任主査  続きまして社会教育のほうを御報告させていただきます。 

 ８月２７日に陸別町文化祭実行委員会を開催いたしました。この実行委員会で、今年度の陸

別町の文化祭の全面中止を決定しております。ただ、芸能発表とかふるさとの遺跡を歩く等プ

ラスして、展示も中止としましたので文化祭という形ではありませんが、各団体単独で展示や

成果発表をしたい場合には協力するということで、いまのところなかなかコロナ禍の中で作品

づくりは進んでいないのですけれども、郷墨会さんは年明け３週間くらいの展示をしたいとい

う打診を受けております。 

 それから９月４日、十勝の社会教育主事会のほうなのですけれども実践検討会ということで

行われております。 

２５日には第３回の家庭教育学級運営委員会が行われております。 

 家庭教育学級につきましてもコロナ禍ということで、例えば毎年やっておりましたカレーパ

ーティーやクリスマスの集いは現実的でないだろうという判断をしておりまして、子どもたち

と親御さんを集めた集会形式のレクはやらない方向になっております。今ですね、進めている

のが、濱田正志さんと商工会青年部で発案してやったことのある陸別あるあるかるた、陸別の

いろんなあるあるごとをカルタにしていくのですけれども、その作業を各家庭で親子で話し合

いながら作ってもらって、家庭教育学級の趣旨に沿った形で集まらずに公募して学校に展示し

ようということで進めております。 

９月２６日ですけれども、ネイパルジュニアキャンプということで、これはネイパル足寄さ

んが主催している事業なのですが、うちのほうで参加の斡旋を行いまして参加するお子さんに

対しては送迎と参加費の交付をするということで募集したところ、第１回目は１名、第２回目

は今週末に４名、合計５名の子どもが参加してくださっております。 

社会教育については以上です。 

続きまして社会体育関係になります。 

８月３０日、例年行われている町民スポーツレク大会の中止をはじめとして各行事が中止と

なっております。既に報告済ですけれども、こうした中で水泳プールが７月１日からオープン

したのですけれども、８月２８日クローズということで２か月の限定した形で、しかも月水金

のみ一般開放ということで限定的なオープンとなりました。昨年は６月の途中から始めて９月

の途中までということで期間も長く火曜日のみ休館としていたのですけれども、昨年が実質開

館５７日に対して今年は実質開館３１日ということでかなり減ったのですが、昨年が１，８５

２人の来館者に対して今年度は１，６９５人の利用者がいたということで、利用者的にはそれ

なりに来てくださったのかなと考えております。今年は低温による閉館がなかったのでこうし

た数値につながったかと考えております。 

９月２９日に第３回の陸別町スポーツ推進委員会議を開催しております。この会議において

この後１１月に毎年やっているスポーツの集いですね、自治体対抗のスポーツ交流なのです
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が、コロナ対策をとりながら、特にフロアリングやカローリングは７０から８０人集まってい

ますので、これを２日日程にブロック分けして半分の人数で実施する方向で、いつもでしたら

４日間で行うものを全日程７日間のロングランにして会う人数を少なくして実施しようとい

うことで決まっております。また、毎年行っている町民体力測定会という事業をスポーツの集

いに入れ込んでみたらどうかということで決まりましたので、そういった形で工夫しながら実

施する予定となっております。 

社会体育は以上です。 

〇津幡所長  ２ページ、給食関係なのですけれども、給食センター運営委員会ということで

例年７月中に行っているのですが、今年は書面開催にしました。例年やっていた行事とか残食

等報告して、最終的に２４日に皆さんから返答をもらってお返ししたということになります。

９月２日、１０日、１６日なのですけれども、カラー刷りでお渡しした保育所２回と小学校１

年生１回、給食センター裏の畑で収穫しましたという報告です。 

以上です。 

〇空井次長  それでは今後の予定について説明したいと思います。 

 １０月５日、小学校が開校記念日、これに合わせまして中学３年生にバイキング給食を実施

します。 

 町の行事なのですけれども１０月６日、陸別町の総合防災訓練、３年に１回行われるのです

が６日に実施する予定となっております。 

 ７日には陸別中学校の第６１回体育祭。今回は土日の開催ではなく平日開催となります。な

おかつ３，４時間目で実施ということで実施される種目につきましては３種目限定ということ

で、密にならないような競技を行うということで報告を受けております。 

同日ですが、第２回目の社会教育委員の会議を開催いたします。今年度につきましては来年

度から発効となります第９期の社会教育計画を策定するということで、２回目の会議が行われ

ます。全５回の会議を予定しているところであります。 

８日には第２回目の陸別町保・小連携連絡会推進会議を開催いたします。保育所から小学校

にスムーズに連結をするということで、新小学１年生向けにスタートカリキュラムという学校

生活に馴染んでいただく特別なスケジュールを組んでですね、小学１年生をお迎えしていると

ころでありますけれども、そのプログラム等の検証作業を８日に行うこととしております。 

９日につきましては、十勝管内小中学校教職員人事の推進会議が帯広市でありまして、教育

長が出席の予定となっております。 

１２日は、第２回目の陸別町学校運営協議会を開催いたします。それと１４日、１５日、１

６日の３日間にわたって陸別小学校の学習発表会、名前を変えて学年発表会ということでこの

３日間の日程で行われます。１４日を例に挙げますと、５時間目に１年生の発表、６時間目に

４年生の発表という形でその後も同様のスケジュールで行われることとなります。今回の参観

につきましては、今日もお配りしていることかと思いますが来賓の御案内はしないということ
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で、教職員と子どもたちと保護者だけで学年発表会を行うことになっております。 

２０日は第７回目の校長教頭会議を開催いたします。 

２１日ですが、御訂正をお願いします。第３回陸別町子ども発達支援連絡会となります。 

２２日、陸別小学校の１日防災学校が行われる予定となっております。 

以上、簡単ですが今後の予定の説明とさせていただきます。 

〇有田教育長  それでは事務報告について質疑を行います。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎報告事項 

 

○有田教育長  次に報告事項に入ります。報告事項１、令和２年度執行の教育関係予算の議

決等の状況について、事務局より報告をお願いします。 

〇空井次長  それでは議案書３ページをごらんください。 

 前回１３回目の会議の時に、９月定例議会に向けた９月補正予算を御審議いただきました。

その後査定等を経ましてですね、金額等に変更がありましたのでここで御報告をさせていただ

きたいと思います。 

歳入につきましては、全てお諮りしたとおり９月定例会で議決いただいております。 

以下、歳出になりますけれども、こちらは金額が変更になったものであります。まず小学校

費の小学校管理費でありますが、御審議いただいた３万１，０００円につきましては、これは

学校にエアコンを設置することに伴い、電気保安委託料に不足を生じるということでお願いし

たところでありますけれども、既定予算の中で対応ができる等の判断になりまして査定額が０

となっております。続いて中段の同じく小学校費の小学校維持管理事業でありますけれども、

こちらにつきましては小学校の手洗い場、水飲み場のですね、蛇口の手で回すところをレバー

に変えて肘で開け閉めできるような設備に変えるというような予算でありました。小学校費に

つきましては１９万８，０００円で御審議をいただきましたが、審議をいただいたときは見積

書の徴収が間に合わなくて概算で皆さんにお諮りしたところですけれども、その後業者さんか

ら見積りをいただきましたら６万２，０００円ということでありました。摘要欄に書いてあり

ますとおり今回エアコン工事を行っていただきました（株）バンドウ様よりなにがしかの寄付

をさせていただきたいというお申し出がありまして、今回は小学校のレバー、それからその下

段、中学校も同様にレバー化するということをお願いできないでしょうかと打診をしました

ら、バンドウ様からありがたいお返事をいただきまして、御対応いただけるということであり

ましたので、小学校費でしか説明しませんけれどもそれぞれにつきまして御寄付いただけると

いうことで、予算の取り下げを行ったところであります。 

３ページ目の一番下になりますが、タウンホールについてはステージの緞帳が雨漏りのため

濡れる可能性があるので、それの対応費用ということで計上させていただいたものと、公民館
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の管理用備品ということで図書の除菌機を計上させていただきましたが、これにつきましては

御審議いただいたとおり９月定例会で可決いただいたところでございます。 

以上簡単ですけれども、９月補正予算に係る御説明とさせていただきます。 

〇有田教育長  それではただいまの報告事項について質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

〇有田教育長  それでは次に報告事項の２、教育長業務報告について私のほうから報告をい

たします。別冊の教育長業務報告をごらんください。 

（別冊「教育長業務報告」について教育長より報告） 

 

◎議案審議 

 

〇有田教育長  それでは議事に入ります。 

 議案審議の前に議案第２９号、議案第３０号については公開することにより個人の権利を侵

害するおそれのある事項でありますので陸別町教育委員会会議規則第７条の２第１項第１号

の規定により非公開としたいと思いますが御異議ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

〇有田教育長 異議なしと認め、非公開とします。 

（以下、非公開） 

〇有田教育長  これより、会議を公開いたします。 

 

◎その他の事項 

 

○有田教育長  次に、その他に入ります。教育委員の皆さんのほうから、その他何かござい

ませんか。 

（「なし」の声あり） 

○有田教育長  よろしいですか。事務局のほうはありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎閉会宣告 

 

○有田教育長 それでは、皆さんないようでありましたので、以上をもちまして、令和２年

第１４回陸別町教育委員会会議を閉会いたします。 

 

        閉会 午前１０時１５分 
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